パソコン工房、「NVIDIA® GeForce® GTX™ TITAN X」を搭載した

超高性能ゲーミングパソコンを販売



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム(代表取締役:髙島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房 WEB 通販サイトで、ゲームパソコン「PASSANT」シリーズにおいて、最新の Maxwell™アーキテクチャ採用のゲーム向け最上位グラフィックス「NVIDIA® GeForce® GTX™ TITAN X」を搭載した超高性能ゲームパソコンを販売いたします。

■最新第2世代 Maxwell アーキテクチャ採用の「GeForce GTX TITAN X」

NVIDIAの「GeForce GTX TITAN X」は、最新のMaxwellアーキテクチャを搭載したゲーム向け最上位のグラフィックスカードです。徹底したシンプル化と効率化を図り、パフォーマンスの向上と電力効率の改善を実現。シングル構成でも最新ゲームを4K解像度で楽しめる史上最強のゲーム向けグラフィックスカードになっています。

至高のゲーム環境を支えるハイパフォーマンスとは裏腹に、発熱、消費電力は前世代の「GeForce GTX TITAN BLACK」と同じレベルに抑制。長時間にわたるゲームプレイで高い負荷状態が続いても冷却機構が発する騒音や、多大な電力消費を気にかけることなく究極のゲーミング体験を満喫できます。

この度発売される「GeForce GTX TITAN X」を搭載した超高性能ゲームパソコンには、シングル構成に加え、圧倒的なパフォーマンスを求めるゲーマーのための2way、3way-SLI構成のモデルもご用意しています。

GeForce GTX TITAN X搭載ゲームパソコン

http://www.pc-koubou.jp/pc/game_gtx_titan_x.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p 150417p01

■パソコン実験工房で、「GeForce GTX TITAN X」を徹底調査

「GeForce GTX TITAN X」のポテンシャルを徹底調査するため、パソコン実験工房で様々なベンチマークテストを実施。調査の結果、他のグラフィックカードを圧倒する猛々しい実力が証明されました。 気になる実験結果はこちらをご覧ください。

GeForce GTX TITAN Xのベンチマークテスト、徹底調査しました!

http://www.pc-koubou.jp/blog/titan_x.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150417p 02

■先進スペックを詰め込んだゲーミング PC 『PASSANT』

『PASSANT』は、ゲーマー御用達のパーツショップ『Faith』をルーツとし、ゲームを愛するユーザーの視点に基づいたこだわりとテクノロジーが詰め込まれたゲームパソコンです。モデルによって有名メーカーのゲーミングケースやマザーボードを採用したり、グラフィックカードを 2~3 枚挿して搭載するなど、ストイックに『ハイスペック』を追求したスタイルが持ち味です。

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

BTO (Build to Order=受注後生産方式) に対応しているので、ユーザーのご要望に沿った形でのスペック変更、大容量メモリなどに変更可能です。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

□パソコン工房 ホームページ

http://www.pc-koubou.jp/

カスタマイズ可能 BTO PC

製品名 PASSANT Gx7900-i7K-ZMR

販売価格 299,980 円~ (税別) 323,979 円~ (税込)

 $\frac{\text{http://www.pc-koubou.jp/pc/model/psg7900i7kzmr_main.php?utm_source=pr\&utm_medium=pr\&utm_campaign=p150417p03}{\text{mpaign}=p150417p03}$

【BTO 初期構成】

OS	Windows(R) 7 Home Premium 64bit
プロセッサー	Core i7-4790K プロセッサー
マザーボード	Z97 Express チップセット
メモリ	DDR3-1600 4GB×2(計 8GB)
グラフィックカード	GeForce GTX TITAN X 12GB GDDR5
SSD / HDD	256GB M. 2 SSD / 1TB 3.5インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
電源	700W 80PLUS BRONZE 認証 ATX 電源



製品名 PASSANT Gx8950-i7EK-ZMR

販売価格 369,980 円~ (税別) 399,579 円~ (税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/psg8950i7ekzmr_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_c ampaign=p150417p04

【BTO 初期構成】

0S	Windows(R) 7 Professional 64bit
プロセッサー	Core i7-5820K プロセッサー
マザーボード	X99 Express チップセット
メモリ	DDR4-2133 4GB×4(計 16GB)
グラフィックカード	GeForce GTX TITAN X 12GB GDDR5
SSD / HDD	256GB M. 2 SSD / 1TB 3.5インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
電源	850W 80PLUS GOLD 認証 ATX 電源



製品名 PASSANT Ex9970-i7EK-ZMD

販売価格 549,980 円~ (税別) 593,979 円~ (税込)

 $\frac{\text{http://www.pc-koubou.jp/pc/model/pse9970i7ekzmd_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_c}{\text{ampaign=p150417p05}}$

【BTO 初期構成】

0\$	Windows(R) 7 Professional 64bit
プロセッサー	Core i7-5930K プロセッサー
マザーボード	X99 Express チップセット
メモリ	DDR4-2133 4GB×4(計 16GB)
グラフィックカード	GeForce GTX TITAN X 12GB GDDR5×2 SLI
HDD	1TB 3.5インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
電源	1200W 80PLUS PLATINUM 認証 ATX 電源



製品名 PASSANT ExX000-i7EX-ZMTR

販売価格 899,980 円~ (税別) 971,979 円~ (税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/psexx000i7zmtr_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_c ampaign=p150417p06

【BTO 初期構成】

0S	Windows(R) 7 Professional 64bit
プロセッサー	Core i7-5960X プロセッサー エクストリーム・エディション
マザーボード	X99 Express チップセット
メモリ	DDR4-2133 8GB×4(富+ 32GB)
グラフィックカード	GeForce GTX TITAN X 12GB GDDR5 × 3 SLI
SSD / HDD	512GB M. 2 SSD / 2TB 3.5インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	読み書き対応 16 倍速ブルーレイドライブ
電源	1200W 80PLUS PLATINUM 認証 ATX 電源
サウンド	PCIe Sound Blaster Zx

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014 E-mail : order-webmaster@pc-koubou.co.jp